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U~ivatelská příru�ka

 

AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi 
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Varování 
• Před přemístěním �isti�ky ji vypněte a odpojte ze zásuvky. 
• Ujistěte se, ~e je mří~ka ventilátoru a kryt filtru správně nasazený; jinak 

se �isti�ka nezapne. 
• Udr~ujte alespoň 20 cm vzdálenost mezi vstupními otvory pro vzduch a 

stěnami nebo jinými předměty. 
• Pravidelně �istěte prach, vlasy a jiné �ástice z vnějbí mří~ky filtru, aby 

se sní~ilo riziko růstu bakterií. 
• Odstraňte ne�istoty z otvorů pro přívod vzduchu, abyste zabránili 

sní~ení proudění vzduchu. 
• Pokud je �isti�ka dlouhodobě nepou~ívána, zakryjte výstupní otvor, 

aby se zabránilo usazování prachu, vlasů a jiných �ástic. 

Aby nedoalo k po~áru, úrazu elektrickým proudem nebo jinému 
poakození, pou~ívejte napájecí kabel a elektrickou zásuvku podle 
následujících pokynů: 
• Nepřetahujte, nekruťte ani neohýbejte napájecí kabel nadměrně, mohlo 

by dojít k odhalení nebo přerubení jádra kabelu. 
• Napájecí kabel musí být zapojen do vhodné elektrické zásuvky. 

• Pou~ívejte pouze napájecí kabel dodaný s �isti�kou, nepou~ívejte 
~ádné jiné kabely od třetích stran. 

• Před údr~bou nebo přemístěním �isti�ky v~dy odpojte napájecí kabel. 
• Pokud je napájecí kabel pobkozen, musí být vyměněn za originální 

kabel zakoupený od výrobce nebo autorizovaného servisního 
střediska. 

• Okam~itě přestaňte �isti�ku pou~ívat, pokud vydává neobvyklé zvuky, 
zápach, přehřívá se nebo se ventilátor otá�í nepravidelně. 

• Nedávejte prsty ani cizí předměty do ochranných nebo pohyblivých 
�ástí, otvorů pro vstup nebo výstup vzduchu. 

• Dr~te vlasy a tkaniny mimo blízkost �isti�ky, aby nedoblo k zablokování 
otvorů pro vstup nebo výstup vzduchu. 

• Na �isti�ku nesedejte, neopírejte se o ni ani ji nenaklánějte. 
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• Při pou~ívání v kombinaci s plynovými spotřebi�i (např. plynové 
sporáky, plynové topení) zajistěte dostate�né větrání, abyste se vyhnuli 
otravě oxidem uhelnatým. 

• Nepou~ívejte tekutiny ani nevhazujte prábky nebo jiné malé látky do 
výstupního otvoru �isti�ky. 

Nepou~ívejte �isti�ku v následujících případech, proto~e by mohlo 
dojít k úrazu elektrickým proudem, po~áru nebo jinému poakození: 
• V blízkosti otevřeného ohně, např. sví�ek, vonných ty�inek, krbů, 

cigaret, zapalova�ů apod. 
• V blízkosti spotřebi�ů, které generují vysoké teploty, např. elektrická 

topidla, ~ehli�ky, vaři�e apod. 
• Dbejte na to, aby se do �isti�ky nedostaly hořlavé předměty. 
• Na nestabilních místech, kde by se mohla �isti�ka snadno převrátit. 
• V prostředí s extrémně vysokou teplotou, vlhkostí nebo v mokrých 

prostorách, jako jsou koupelny. 

• Tento spotřebi� mohou pou~ívat děti od 8 let a výbe, osoby se 
sní~enými fyzickými, smyslovými nebo dubevními schopnostmi �i 
nedostatkem zkubeností a znalostí, pokud jim bylo vysvětleno, jak 
zařízení bezpe�ně pou~ívat, a pokud rozumí mo~ným nebezpe�ím. 

• Děti si nesmějí s přístrojem hrát. 
• 
ibtění a údr~bu nesmí provádět děti bez dohledu. 
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Obsah balení 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

1x Originální filtr 
(uvnitř �isti�ky) 

1x 
isti�ka vzduchu 

1x Napájecí adaptér 1x U~ivatelská příru�ka 

Mořská  
vůně  

Není ur�eno 
k jídlu 

1x Vonná tableta 
(Ocean) 

1x Trojúhelníková pá�ka 
(pro otevření krytu aroma) 
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Technické specifikace 

Produkt AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi 

Model  A260 

Vstupní napětí AC  110-240 50/60Hz 

Jmenovitý výkon 28W 

Hlu�nost f50 dB 

CADR pro �ástice (M3/H) g260 m³/h 

CADR pro formaldehyd (M3/H) g50 m³/h  

Ionizátor Ano 

Aroma Ano 

Monitor kvality vzduchu PM2.5 senzor 

Velikost filtru Φ189x180 mm 

Velikost produktu 216x210x418 mm 

Hmotnost produktu 2.8 kg 

Doporu�ená plocha 15-30 m² 
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Popis produktu 

Před pou~itím si pe�livě pře�těte tento manuál a uschovejte jej pro 
budoucí pou~ití. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aroma podlo~ka Rukojeť 

Výstup vzduchu Vypína� 

Monitor kvality 
vzduchu 

Ovládací 
panel 

Filtr 

Vstup  
vzduchu 

Konektor napájecího 
kabelu 

Zámek tla�ítka 
Základna 
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Popis ovládacího panelu 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Kvalita vzduchu  
v reálném �ase, 
�asova� a ~ivotnosti 
filtru 

Indikátor Wi-Fi 

PM2.5 

Rychlosti ventilátoru 
Jednotka ~ivotnosti 
filtru: Den 

Re~im 

Automaticky přepíná re~imy 
podle kvality vzduchu v 
místnosti 

Nízká rychlost 

Střední rychlost 
Vysoká rychlost 

Kvalita vzduchu 
Zelená 0-50 μg/m³ (Výborná) 

Modrá  51-100 μg/m³ (Dobrá) 

Oran~ová  101-150 μg/m³ (Střední) 

ervená  150 μg/m³ nebo vybbí  

(apatná) 

Funkce ionizátoru 

Indikátor ~ivotnosti filtru & reset 
asova�: 1-8H 

Dětská pojistka No�ní světlo a re~im spánku 
Stisknutím zapnete/ vypnete no�ní světlo 

Dlouhým stisknutím po dobu 2 sekund 
zapnete re~im spánku (zařízení bude pracovat 
s nízkou hlu�ností pro pohodlný spánek) 
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Instalace filtru 

 

 

Vyjměte �isti�ku vzduchu z obalu. 
 

Otevřete spodní kryt. 

Vyjměte filtr zevnitř �isti�ky. Odstraňte obal z filtru. 
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Vlo~te filtr zpět do �isti�ky. Nasaďte kryt zpět, dokud 
nezacvakne na své místo. 

Zapojte adaptér a zapněte �isti�ku. Stiskněte tla�ítko napájení pro 
zapnutí �isti�ky vzduchu. 

 

 

 

 

. 

9



10 

Pou~ití �isti�ky 
Ikona Funkce Návod k obsluze 

 

Zapnutí/ 
vypnutí 

1. Zasuňte zástr�ku �isti�ky do elektrické zásuvky. 
2. Stiskněte tla�ítko     napájení pro zapnutí. 


isti�ka se automaticky spustí v re~imu Auto. 
3. Opětovným stisknutím se �isti�ka vypne. 

 
Re~im 

1. Stiskněte tla�ítko     re~imu pro přepínání mezi 
re~imy Auto, nízká, střední a vysoká rychlost 
ventilátoru. 

2. V re~imu Auto �isti�ka automaticky upraví 
rychlost ventilátoru a míru �ibtění vzduchu podle 
aktuální kvality vzduchu. 

 

Re~im 
spánku/ 
No�ní 
světlo 

1. Stiskněte     pro zapnutí/ vypnutí no�ního světla. 
2. Dlouhým stisknutím zapnete re~im spánku, kde 

�isti�ka pracuje s minimální hlu�ností pro klidný 
spánek. 

 
Ionizátor 

Stisknutím      zapnete/ vypnete ionizátor. Ionty 
mají kladný nebo záporný náboj a připojují se k 
pevným �ásticím ve vzduchu, �ím~ je snáze 
zachytí filtra�ní systém. 

 

Displej 
~ivotnosti 

filtru 

Stisknutím zobrazíte, kolik dní zbývá do výměny 
filtru. 

Oran~ová: Zbývá f 10 dní. 

ervená: Zbývá f 3 dny. 

ervená bliká, ~ivotnost filtru vyprbela = 0 dní. 

Reset 
~ivotnosti 

filtru 

Podr~te tla�ítko resetu filtru     po dobu 5 sekund, 
aby se po výměně filtru obnovila jeho ~ivotnost. 

 

Dětská 
pojistka 

Dlouhým stiskem tla�ítka dětské pojistky      na 3 
sekundy aktivujete/ deaktivujete zámek. Kdy~ je 
aktivován, ostatní tla�ítka nebudou reagovat. 

 

asova� 

Stiskněte tla�ítko �asova�e     pro výběr doby, po 
kterou má �isti�ka pracovat. 
asova� je k 
dispozici v rozmezí 1-8 hodin. 

Dlouhým stisknutím tla�ítka �asova�e     na  
3 sekundy zrubíte nastavení �asova�e. 
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Připojení k aplikaci (APP) 
Metoda 1 

Stáhněte aplikaci Smart Life z 
App Store nebo jiných obchodů 
s aplikacemi. 

Metoda 2 

Naskenujte přilo~ený QR kód 
pro sta~ení aplikace Smart Life. 
 

1. Nainstalujte aplikaci "Smart Life". 

 

 

3. Zkontrolujte, zda je telefon 
připojen k Wi-Fi a zda máte 
zapnuté Bluetooth. Poté klikněte 
na ikonu "+" v pravém horním 
rohu pro přidání zařízení. 

2. Otevřete aplikaci TUYA a 
vyberte mo~nost vytvořit nový 
ú�et nebo se přihlásit. 

4. Zapněte �isti�ku a podr~te 
tla�ítko re~imu      po dobu  
5 sekund. Po pípnutí za�ne 
blikat indikátor Wi-Fi, co~ 
znamená, ~e Wi-Fi bylo 
úspěbně resetováno. 
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5. Klikněte na ikonu produktu pro 
přidání nového zařízení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Po�kejte, dokud není připojení 
úspěbně dokon�eno. 
 

6. Zadejte heslo k Wi-Fi a 
klikněte na "Next“ 

8. Zobrazí se "Add device 
success", co~ znamená,  
~e připojení bylo úspěbné. 
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9. Klikněte na "Done" a vstupte do rozhraní 
pro ovládání �isti�ky. 
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Monitorování kvality vzduchu v reálném �ase 
1. 
isti�ka je vybavena vysoce přesným senzorem pro �ástice. Po 

spubtění zařízení automaticky měří obsah �ástic ve vzduchu v jeho 
blízkosti. Výsledky jsou zobrazeny indikátorem na přístroji. 

2. K dispozici jsou 4 barvy indikátoru kvality vzduchu: zelená, modrá, 
~lutá a �ervená.  
Zelená: Obsah bkodlivých látek ve vzduchu je velmi nízký (vynikající 

kvalita vzduchu).  

Modrá: Nízký obsah bkodlivých látek ve vzduchu (dobrá kvalita 
vzduchu).  

}lutá: Obsah bkodlivých látek dosud nedosáhl standardu (střední 
kvalita vzduchu).  


ervená: Nadměrný obsah bkodlivých látek ve vzduchu (bpatná 
 kvalita vzduchu). 

 
 

 

 

 

Rychlost 
ventilátoru 

Hodnoty kvality 
vzduchu (μg/m³) 

Indikátor kvality 
vzduchu 

Indikátor rychlosti 
ventilátoru 

rychlost 0 f PM2.5 < 25  

Zelená 

 

Nízká rychlost rychlost 25 f PM2.5 < 50 

rychlost 50 f PM2.5 < 75  

Modrá  

Střední rychlost 

rychlost 75 f PM2.5 < 100 

rychlost 100 f PM2.5 < 125  

}lutá rychlost 125 f PM2.5 < 150 

rychlost 150 f PM2.5 < 175 
 


ervená 

 

Vysoká rychlost 
rychlost 175 f PM2.5 < 200 

rychlost PM2.5 g 200 
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Přidání esenciálního oleje 
Pro provonění domova, mů~ete přidat esenciální olej. 

Otevřete kryt aroma pomocí 
trojúhelníkové pá�ky. 

 

 

 

 

 

 

 

Nasaďte kryt zpět. 

Poznámka: Nikdy nekapejte esenciální oleje do jiných otvorů, jinak 
dojde k poakození zařízení. 

 

 

Přidejte 5-6 kapek  
esenciálního oleje. 
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Výměna filtru 

  

Vypněte �isti�ku a odpojte ji od 
elektrické zásuvky 

Zatáhněte, abyste otevřeli spodní 
kryt 

  

Vyjměte starý filtr Vyjměte nový filtr z jeho obalu 
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Vlo~te nový filtr do �isti�ky 
vzduchu 

Nasaďte kryt zpět, dokud 
nezacvakne na své místo. 

  

Zapojte do zásuvky a spusťte 
�isti�ku 

Stiskněte tla�ítko       pro 
resetování filtru po dobu 5 sekund, 

abyste resetovali ~ivotnost filtru. 
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iatění a údr~ba 


iatění krytu �isti�ky 


istěte alespoň jednou měsí�ně suchým, měkkým hadříkem. 
astějbí 
�ibtění mů~e být vy~adováno v závislosti na podmínkách prostředí. 

iatění filtru 

Doporu�uje se �istit filtr jednou měsí�ně jemným kartá�kem pro 
odstranění viditelného prachu nebo ne�istot. Dbejte na to, abyste 
nenarubili jemnou strukturu vnitřních vláken. 
Poznámka: Zkontrolujte filtr a vyměňte jej, pokud kontrolka filtru 

bliká �erveně. 

Odstraňování problémů  

Problém Mo~né řebení 

Indikátor filtru stále 
bliká �erveně 

Zkontrolujte a vyměňte filtr. 

Indikátor filtru stále 
bliká po výměně filtru 

Stiskněte a podr~te tla�ítko resetu filtru po dobu 
5 sekund, aby se indikátor resetoval. 

Slabý výkon �ibtění 
vzduchu 

Stiskněte tla�ítko rychlosti ventilátoru pro zvýbení 
rychlosti. 

Z �isti�ky vychází 
podivný zápach 

Je normální, ~e při prvním pou~ití zařízení mů~e 
být cítit plastový zápach. Pokud byla �isti�ka 
pou~ívána delbí dobu, vy�istěte nebo vyměňte 
filtr. Pokud se objeví zápach spáleniny, okam~itě 
odpojte zařízení ze zásuvky a kontaktujte 
zákaznický servis. 

Kontrolka dětského 
zámku bliká 

Pokud je dětský zámek aktivován, kontrolka 
bude blikat, kdy~ se pokusíte stisknout jiná 
tla�ítka. 

Zákaznická podpora 
Pokud problémy přetrvávají, obraťte se na náb tým zákaznické podpory, který vám poskytne 
dalbí pomoc.
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Prohlášení o shodě 
Tímto Lavatronic s.r.o. prohlašuje, že typ rádiového zařízení AERIUM PureSteel Q3 HEPA 
Wi-Fi je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. 



Felhasználói kézikönyv

AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi
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Figyelmeztetés

" Kapcsolja ki és húzza ki a tisztítót, mielQtt áthelyezi.

" GyQzQdjön meg arról, hogy a ventilátorrács és a szqrQfedél megfelelQen fel van 
szerelve; különben a tisztító nem kapcsol be.

" Tartson legalább 20 cm távolságot a levegQbemenetek és a falak vagy egyéb 
tárgyak között.

" Rendszeresen tisztítsa meg a port, a hajat és az egyéb részecskéket a szqrQ külsQ 

hálójából, hogy csökkentse a baktériumok elszaporodásának kockázatát.
" Távolítsa el a törmeléket a légbeömlQ nyílásokból, hogy megakadályozza a 

légáramlás csökkenését.
" Ha a tisztítószert hosszabb ideig nem használja, takarja le a kivezetQ nyílást, hogy 

megakadályozza a por, haj és egyéb részecskék lerakódását.

A tqz, áramütés és egyéb károk elkerülése érdekében használja a 
tápkábelt és a konnektort az alábbi irányelveknek megfelelQen:

" Ne húzza, csavarja vagy hajlítsa meg túlzottan a tápkábelt, mert ez 
szabaddá teheti vagy eltörheti a kábel magját.

" A tápkábelt megfelelQ elektromos aljzatba kell bedugni.
" Csak a tisztítóhoz mellékelt tápkábelt használja, ne használjon 

harmadik féltQl származó kábelt.
" Mindig húzza ki a tápkábelt a tisztító szervizelése vagy áthelyezése elQtt.
" Ha a tápkábel megsérül, cserélje ki a gyártótól vagy egy hivatalos 

szervizközponttól vásárolt eredeti kábelre.

" Azonnal hagyja abba a tisztítószer használatát, ha szokatlan zajokat, szagot 
ad, túlmelegszik, vagy ha a ventilátor hibásan forog.

" Ne dugja ujjait vagy idegen tárgyakat a védQ- vagy mozgó alkatrészekbe, a 
levegQ bemeneti vagy kimeneti nyílásaiba.

" Tartsa távol a hajat és a szöveteket a tisztítószertQl, nehogy elzárja a levegQ 
bemeneti vagy kimeneti nyílásait.

" Ne üljön rá, ne dQljön rá vagy döntse meg a tisztítót.
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" Gázkészülékkel (pl. gáztqzhely, gázfqtés) együtt történQ használatkor 
gondoskodjon megfelelQ szellQzésrQl a szén-monoxid-mérgezés elkerülése 
érdekében.

" Ne használjon folyadékot, és ne dobjon porokat vagy egyéb apró anyagokat a 
tisztítószer kimenetébe.

Ne használja a tisztítót az alábbi esetekben, mert áramütést, tüzet 
vagy egyéb károkat okozhat:
" Nyílt láng közelében, pl.: gyertya, füstölQ, kandalló, cigaretta, 

öngyújtó stb.

" Olyan készülékek közelében, amelyek magas hQmérsékletet generálnak, pl. 
elektromos fqtQtestek, vasalók, tqzhelyek stb.

" Ügyeljen arra, hogy gyúlékony tárgyak ne kerüljenek a tisztítóba.

" Instabil helyeken, ahol a tisztító könnyen felborulhat.

" Rendkívül magas hQmérsékletq, páratartalmú vagy nedves 
helyeken, például fürdQszobákban.

" Ezt a készüléket 8 évesnél idQsebb gyermekek, csökkent fizikai, érzékszervi vagy 
mentális képességekkel rendelkezQ, illetve tapasztalattal és tudással nem rendelkezQ 
személyek használhatják, ha utasításokat kaptak a készülék biztonságos 
használatára vonatkozóan, és ha megértik a lehetséges veszélyeket.

" Gyermekek nem játszhatnak a készülékkel.

" A tisztítást és a karbantartást gyermekek felügyelet nélkül nem végezhetik.
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A csomag tartalma

1x légszqrQ 1x eredeti szqrQ
(a tisztító belsejében)

1x hálózati adapter 1x Felhasználói kézikönyv

Tengeri
illat

Nincs meghatározva

enni

1x Illattabletta
(Óceán)

1x háromszög alakú kar (az 
aromafedél kinyitásához)
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Mqszaki elQírások

Termék AERIUM PureSteel

Modell

 

A260

Bemeneti feszültség

       

AC110-240 50/60Hz

Névleges teljesítmény 28W

Lárma f50 dB

CADR részecskékhez (M3/H) g260 m³/h

CADR formaldehidhez (M3/H) g50 m³/h

Ionizáló Igen

Aroma Igen

LevegQminQség monitor PM2.5 érzékelQ

SzqrQ mérete §189x180mm

Termék mérete 216x210x418 mm

A termék súlya 2,8 kg

Ajánlott terület 15-30 m²
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Q3 HEPA Wi-Fi 



Termékleírás
Kérjük, használat elQtt figyelmesen olvassa el ezt a kézikönyvet, és 
Qrizze meg késQbbi használatra.

Aromapárna Fogantyú

LevegQ kimenet
Kapcsoló

MinQségi monitor
levegQ

EllenQrzés
panel

SzqrQ

Bemenet
levegQ

Tápcsatlakozó
kábel

Gombzár
Bázis
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VezérlQpult leírása

LevegQminQség valós 
idQben, idQzítQ és 
élettartam
szqrQ

Wi-Fi jelzQ

PM2,5

Élettartam egység
szqrQ: Nap

Ventilátor sebességek

Rezsim LevegQminQség
Zöld
Kék
Narancs
Piros

0-50 ¿g/m³ (Kiváló)
51-100 ¿g/m³ (jó)  
101-150 ¿g/m³ (közepes)

A szoba levegQminQségének 
megfelelQen automatikusan 
üzemmódot vált

 
150 ¿g/m³ vagy nagyobb 
(rossz)Alacsony sebesség

Közepes sebesség
Nagy sebesség Ionizáló funkció

SzqrQ élettartam jelzQ és visszaállítás
IdQzítQ: 1-8H

Éjszakai fény és alvó üzemmódGyermekbiztosítás
Nyomja meg az éjszakai fény 
be-/kikapcsolásához
Tartsa lenyomva 2 másodpercig az alvó mód 
bekapcsolásához (a készülék alacsony 
zajszinttel mqködik a kényelmes alvás 
érdekében)
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SzqrQ beszerelése

Vegye ki a légtisztítót a csomagolásából. Nyissa ki az alsó fedelet.

Távolítsa el a szqrQt a tisztító belsejébQl. Távolítsa el a csomagolást a szqrQrQl.

26



Tegye vissza a fedelet, amíg a 
helyére nem kattan.

Helyezze vissza a szqrQt a tisztítóba.

Nyomja meg a bekapcsoló gombot
a légszqrQ bekapcsolása.

Csatlakoztassa az adaptert, és kapcsolja 
be a tisztítót.

.
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Tisztítószer használata
 Ikon Funkció Kezelési útmutató

1. Dugja be a tisztító csatlakozóját az elektromos aljzatba.
2. Nyomja meg a bekapcso  l     ógombot a bekapcsoláshoz. A 

tisztító automatikusan elindul Auto módban.
3. Nyomja meg ismét a gombot a tisztító kikapcsolásához.

Bekapcsolás/
leállítás

1. Nyomja meg az üzemmód       gombot az Automatikus, Alacsony, 
Közepes és Nagy ventilátorsebesség üzemmódok közötti 

váltáshoz.
2. Auto módban a tisztító automatikusan beállítja a ventilátor 

sebességét és a levegQtisztítási sebességet az aktuális 
levegQminQségnek megfelelQen.

Rezsim

Rezsim
alvás/
Éjszaka
fény

1. Nyomja meg a       gombot az éjszakai fény be- és kikapcsolásához.
2. Nyomja meg hosszan az alvó üzemmód bekapcsolásához, 

ahol a tisztító minimális zajjal mqködik a nyugodt alvás 
érdekében.

Megnyomásával
pozitív vagy negatív töltésqek, és a levegQben lévQ 
szilárd részecskékre tapadnak, így a szqrQrendszer 
könnyebben befogja Qket.

kapcsolja be/ki az ionizátort. Ionok

Ionizáló

Nyomja meg, hogy megnézze, hány nap van hátra a 
  szqrQcseréig.KijelzQ

élettartama
szqrQ

Narancs: f 10 nap van hátra. 
Piros: f 3 nap van hátra.
Pirosan villog, a szqrQ élettartama lejárt = 0 nap.

Reset

élettartama
szqrQ

Tartsa lenyomva a szqrQ visszaállító gombot
hogy megújítsa a szqrQ élettartamát a csere után.

        5 másodpercig,

Tartsa lenyomva a gyermekzár gombot egy 
másodpercig a zár be-/kikapcsolásához. Ha aktiválva 
vannak, a többi gomb nem reagál.

3-án
Gyermekek
biztosíték

Nyomja meg az idQzítQ gombot
amelyet a takarítónak kell dolgoznia. Az idQzítQ 1-8 
órás tartományban érhetQ el.

idQpontot választani, mon

IdQzítQ

Tartsa lenyomva az idQzítQ gombot 3 
másodpercig az idQzítQ beállításának törléséhez.

-on
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Csatlakozás egy alkalmazáshoz (APP)

1. módszer
Töltse le a Smart Life alkalmazást az 
App Store-ból vagy más 
alkalmazásboltokból.

2. módszer
A Smart Life alkalmazás letöltéséhez 
olvassa be a mellékelt QR-kódot.

1. Telepítse a >Smart Life= alkalmazást.                   2. Nyissa meg a TUYA alkalmazást a
válassza az új létrehozása 
lehetQséget fiók vagy 
jelentkezzen be.

3. GyQzQdjön meg arról, hogy telefonja 
csatlakozik a Wi-Fi-hez, és a Bluetooth be 
van kapcsolva. Ezután kattintson a "+" 
ikonra a jobb felsQ sarokban egy eszköz 
hozzáadásához.

4. Kapcsolja be a tisztítót, és tartsa 
lenyomva a mód             gombot 5 
másodpercig. A sípolás után a Wi-Fi 
jelzQfény villogni kezd, jelezve, hogy 
a Wi-Fi sikeresen visszaállt.

29



5. Új eszköz hozzáadásához 
kattintson a termék ikonjára.

6. Írja be a Wi-Fi jelszavát, és 
kattintson a "Tovább" gombra.

7. Várja meg, amíg a kapcsolat 
sikeresen befejezQdik.

8. A >Sikeres eszköz hozzáadása= 
üzenet jelenik meg, ami azt jelenti,
hogy a kapcsolat sikeres volt.
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9. Kattintson a "Kész" gombra a tisztító 
vezérlQfelületbe való belépéshez.
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Valós idejq levegQminQség felügyelet
1. A tisztító nagy pontosságú részecskeérzékelQvel van felszerelve. A készülék 

beindítása után automatikusan megméri a környezetében lévQ levegQben lévQ 
részecskék tartalmát. Az eredményeket a készülék kijelzQje mutatja.

2. A levegQminQség-jelzQnek 4 színe van: zöld, kék, sárga és piros.

Zöld: A levegQ károsanyag-tartalma nagyon alacsony (kiváló
levegQminQség).

Kék: Alacsony káros anyagok tartalma a levegQben (jó minQségq
levegQ).

Borostyán: A káros anyagok tartalma még nem érte el a szabványt (közepes
levegQminQség).

Piros: A levegQben a káros anyagok túlzott tartalma (rossz
levegQminQség).

Sebesség
ventilátor

MinQségi értékek
levegQ (¿g/m³)

MinQségi mutató
levegQ

SebességjelzQ
ventilátor

sebesség 0 f PM2,5 < 25

sebesség 25 f PM2,5 < 50 Zöld Alacsony sebesség

sebesség 50 f PM2,5 < 75

sebesség 75 f PM2,5 < 100 Kék

sebesség 100 f PM2,5 < 125 Közepes sebesség

sebesség 125 f PM2,5 < 150 Borostyán

sebesség 150 f PM2,5 < 175

sebesség 175 f PM2,5 < 200
Piros Nagy sebesség

sebesség PM2,5 g 200
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Illóolaj hozzáadása
Az otthon illatosításához illóolajat adhat hozzá.

Nyissa fel az aromafedelet

háromszög alakú karok.
Adjunk hozzá 5-6 cseppet

illóolaj.

Tegye vissza a fedelet.

Megjegyzés: Soha ne csepegtessen illóolajokat más lyukakba, ellenkezQ 
esetben a készülék megsérül.
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SzqrQcsere

Kapcsolja ki a tisztítót, és válassza le az aljzatról
elektromos aljzatok

Húzza meg az alját
borító

Távolítsa el a régi szqrQt Vegye ki az új szqrQt a csomagolásából
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Helyezzen be egy új szqrQt a tisztítóba
levegQ

Tegye vissza a fedelet, amíg a 
helyére nem kattan.

Nyomja meg a gombot
a szqrQ visszaállítása 5 másodpercre,
a szqrQ élettartamának visszaállításához.

számáraCsatlakoztassa és futtassa
tisztító
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Tisztítás és karbantartás

A tisztító burkolatának tisztítása

Tisztítsa meg legalább havonta egyszer egy száraz, puha ruhával. A környezeti 
feltételektQl függQen gyakoribb tisztításra lehet szükség.

SzqrQ tisztítás
Javasoljuk, hogy havonta egyszer tisztítsa meg a szqrQt puha kefével, 
hogy eltávolítsa a látható port vagy szennyezQdést. Ügyeljen arra, hogy 
ne zavarja a belsQ szálak finom szerkezetét.

Megjegyzés: EllenQrizze a szqrQt, és cserélje ki, ha a szqrQ világít
pirosan villog.

Hibaelhárítás

Probléma Egy lehetséges megoldás
A szqrQ visszajelzQje 
továbbra is világít
pirosan villog

EllenQrizze és cserélje ki a szqrQt.

A szqrQ visszajelzQje 
továbbra is világít
villog a szqrQcsere után

Nyomja meg és tartsa lenyomva a szqrQ visszaállító gombot 5 
másodpercig a visszajelzQ visszaállításához.

Gyenge tisztítási 
teljesítmény
levegQ

Nyomja meg a ventilátor sebesség gombját a sebesség 
növeléséhez.

Normális, hogy a készülék elsQ használatakor 
mqanyagszag érezhetQ. Ha a tisztítót hosszabb ideig 
használta, tisztítsa meg vagy cserélje ki a szqrQt. Ha égett 
szagot érez, azonnal húzza ki a készüléket, és forduljon az 
ügyfélszolgálathoz.

Kijön a tisztítóból
furcsa szag

Ha a gyerekzár be van kapcsolva, a lámpa 
villogni fog, amikor más gombokat próbál 
megnyomni.

Gyermek 
figyelmeztetQ lámpa
zár villog

Ügyfélszolgálat
Ha a probléma továbbra is fennáll, további segítségért forduljon 
ügyfélszolgálatunkhoz.
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Megfelelőségi nyilatkozat 
A Lavatronic s.r.o. ezúton kijelenti, hogy az AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi 
rádióberendezés típusa megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. 



Manual de utilizare

AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi
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Avertizare
" Opri�i �i deconecta�i aparatul de cur��at înainte de a-l muta.

" Asigura�i-v� c� grila ventilatorului �i capacul filtrului sunt montate corect; altfel aparatul de 
cur��at nu se va porni.

" P�stra�i o distan�� de cel pu�in 20 cm între prizele de aer �i pere�i sau alte obiecte.

" Cur��a�i în mod regulat praful, p�rul �i alte particule de pe re�eaua exterioar� a 
filtrului pentru a reduce riscul de cre�tere a bacteriilor.

" Îndep�rta�i resturile din orificiile de admisie a aerului pentru a preveni 
reducerea fluxului de aer.

" Dac� aparatul de cur��at nu este utilizat pentru o perioad� lung� de timp, acoperi�i priza 
pentru a preveni depunerea prafului, p�rului �i a altor particule.

Pentru a preveni incendiile, �ocurile electrice sau alte daune, 
utiliza�i cablul de alimentare �i priza în conformitate cu 
urm�toarele instruc�iuni:
" Nu trage�i, r�suci�i sau îndoi�i excesiv cablul de alimentare, deoarece acest lucru poate 

expune sau rupe miezul cablului.

" Cablul de alimentare trebuie conectat la o priz� electric� adecvat�.

" Utiliza�i numai cablul de alimentare furnizat împreun� cu aparatul de 
cur��at, nu utiliza�i alte cabluri de la ter�i.

" Deconecta�i întotdeauna cablul de alimentare înainte de a între�ine sau muta 
aparatul de cur��at.

" Dac� cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit cu un cablu 
original cump�rat de la produc�tor sau de la un centru de service autorizat.

" Opri�i imediat utilizarea aparatului de cur��are dac� face zgomote neobi�nuite, 
mirosuri, se supraînc�lzi sau dac� ventilatorul se rote�te neregulat.

" Nu introduce�i degetele sau obiecte str�ine în p�r�ile de protec�ie sau în mi�care, 
orificiile de admisie sau de evacuare a aerului.

" �ine�i p�rul �i �es�turile departe de aparatul de cur��at pentru a evita blocarea 
orificiilor de intrare sau de evacuare a aerului.

" Nu v� a�eza�i, nu v� sprijini�i sau nu înclina�i aparatul de cur��at.
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" Când este utilizat în combina�ie cu aparate cu gaz (de exemplu, sobe cu gaz, 
înc�lzitoare cu gaz), asigura�i o ventila�ie adecvat� pentru a evita intoxica�ia cu 
monoxid de carbon.

" Nu folosi�i lichide �i nu arunca�i pulberi sau alte substan�e mici în orificiul de evacuare 
a agentului de cur��are.

Nu utiliza�i aparatul de cur��at în urm�toarele cazuri, deoarece pot 
ap�rea �oc electric, incendiu sau alte daune:
" Lâng� fl�c�ri deschise, de exemplu lumân�ri, be�i�oare de t�mâie, 

�eminee, �ig�ri, brichete etc.

" În apropierea aparatelor care genereaz� temperaturi ridicate, de exemplu înc�lzitoare 
electrice, fiare de c�lcat, sobe etc.

" Asigura�i-v� c� obiectele inflamabile nu p�trund în aparat.

" În locuri instabile, unde aparatul de cur��at s-ar putea r�sturna cu u�urin��.

" În medii cu temperatur�, umiditate extrem de ridicat� sau zone umede precum 
b�ile.

" Acest aparat poate fi folosit de copii cu vârsta de peste 8 ani, de persoane cu 
capacit��i fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lips� de experien�� �i 
cuno�tin�e, dac� li s-au oferit instruc�iuni privind utilizarea în siguran�� a aparatului 
�i dac� în�eleg poten�ialele pericole.

" Copiii nu trebuie s� se joace cu dispozitivul.

" Cur��area �i între�inerea nu trebuie efectuate de copii f�r� supraveghere.
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Con�inutul pachetului

1x filtru de aer 1x filtru original
(în interiorul purificatorului)

1x adaptor de alimentare 1x manual de utilizare

Marin
arom�

Nedeterminat
s� m�nânce

1x tableta parfumata
(Ocean)

1x pârghie triunghiular� 
(pentru deschiderea capacului 

de arom�)
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Specificatii tehnice

Produs AERIUM PureSteel

Model A260 

Tensiune de intrare

      

AC110-240 50/60Hz

Putere nominal� 28W

Zgomot f50dB

CADR pentru particule (M3/H) g260 m³/h

CADR pentru formaldehid� (M3/H) g50 m³/h

Ionizator Da

Arom� Da

Monitor calitate aer Senzor PM2.5

Dimensiunea filtrului §189x180mm

Dimensiunea produsului 216x210x418 mm

Greutatea produsului 2,8 kg

Zona recomandata 15-30 m²
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Descriere produs
V� rug�m s� citi�i cu aten�ie acest manual înainte de utilizare �i s�-l 
p�stra�i pentru referin�e ulterioare.

Pad de arom� Mâner

Ie�ire de aer
Comutator

Monitor de calitate
aer

Controla
panou

Filtra

Intrare
aer

Conector de alimentare
cablu

Blocare butoane Baza
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Descrierea panoului de control

Calitatea aerului
in timp real,
cronometru �i durata 
de via��
filtra

Indicator Wi-Fi

PM2.5

Unitate de via��
filtru: ZiuaVitezele ventilatorului

Regim
Calitatea aerului
Verde
Albastru
Portocale
Ro_u

0-50 ¿g/m³ (Excelent)
51-100 ¿g/m³ (Bine)
101-150 ¿g/m³ (mediu)

Schimb� automat modurile în 
func�ie de calitatea aerului din 
camer� 150 ¿g/m³ sau mai 

mare (R�u)Vitez� mic�
Vitez� medie
De mare vitez� Func�ia de ionizare

Indicator de via�� a filtrului �i resetare Cronometru: 1-8H

Lumin� de noapte �i modul de somnAsigurare pentru copii
Ap�sa�i pentru a porni/stinge lumina de 
noapte
Ap�sa�i lung timp de 2 secunde pentru a 
activa modul de repaus (dispozitivul va 
func�iona cu zgomot redus pentru un somn 
confortabil)
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Instalarea filtrului

Scoate�i purificatorul de aer din ambalaj. Deschide�i capacul inferior.

Scoate�i filtrul din interiorul aparatului de 
cur��are.

Scoate�i ambalajul din filtru.
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Pune�i capacul înapoi pân� 
când se fixeaz� la loc.Pune�i filtrul înapoi în purificator.

Ap�sa�i butonul de pornire pentru
pornirea filtrului de aer.

Conecta�i adaptorul �i porni�i aparatul de 
cur��at.

.
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Folosind un detergent
Pictogr.     Funccie Instructiuni de operare

1. Introduce�i �techerul aparatului de cur��at în priza electric�.
2. Ap�sa�i butonul de pornire      pentru a porni. Purificatorul 

porne�te automat în modul Auto.

3. Ap�sa�i din nou pentru a opri aparatul de cur��at.

Pornire/
închidere

1. Ap�sa�i butonul de             mod pentru a comuta între 
modurile de vitez� automat�, joas�, medie �i mare a 
ventilatorului.

2. În modul Auto, purificatorul va regla automat viteza 
ventilatorului �i rata de purificare a aerului în func�ie de 
calitatea curent� a aerului.

Regim

Regim
dormi/
Noapte
aprinde

1. Ap�sa�i pentru      a porni/stinge lumina de noapte.
2. Ap�sa�i lung pentru a activa modul de repaus, în care aparatul 

de cur��at func�ioneaz� cu zgomot minim pentru un somn 
lini�tit.

Prin ap�sare
au o sarcin� pozitiv� sau negativ� �i se ata�eaz� de 
particulele solide din aer, f�cându-le mai u�or captate de 
sistemul de filtrare.

porni�i/opri�i ionizatorul. Ioni

Ionizator

Ap�sa�i pentru a vedea câte zile au mai r�mas pân� la 

schimbarea filtrului.
Afi_a

durat� de 
viac�filtra

Portocaliu: au mai r�mas f 10zile.  
Ro�u: f 3 zile r�mase.
Ro�u intermitent, durata de via�� a filtrului a expirat = 0 zile.

Reseta�i
durat� de 
viac� filtra

�ine�i ap�sat butonul de resetare a filtrului

pentru a reînnoi durata de via�� a filtrului dup� înlocuire.
timp de 5 secunde,

Ap�sa�i lung butonul de blocare pentru copii timp de o 
secund� pentru a activa/dezactiva blocarea. Când sunt 
activate, celelalte butoane nu vor r�spunde.

pe 3Pentru copii
siguran�a

Ap�sa�i butonul temporizatorului
pe care curatatorul trebuie sa lucreze. Cronometrul 
este disponibil în intervalul 1-8 ore.

a alege o or�, lun

Cronometru
Ap�sa�i lung butonul temporizatorului timp de 3 
secunde pentru a anula setarea temporizatorului.

pe
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Conectarea la o aplica�ie (APP)
Metoda 1

Desc�rca�i aplica�ia Smart Life din App 
Store sau din alte magazine de aplica�ii.

Metoda 2

Scana�i codul QR ata�at pentru a 
desc�rca aplica�ia Smart Life.

1.   Instala�i aplica�ia >Smart Life=.                           2. Deschide�i aplica�ia TUYA a
selecta�i crea�i nou
cont sau conecta�i-v�.

3. Asigura�i-v� c� telefonul este conectat la 
Wi-Fi �i c� Bluetooth este activat. Apoi 
face�i clic pe pictograma >+= din col�ul 
din dreapta sus pentru a ad�uga un 
dispozitiv.

4. Porni�i aparatul de cur��at �i �ine�i 
ap�sat butonul de        mod timp 
de 5 secunde. Dup� semnal 
sonor, indicatorul Wi-Fi va începe 
s� clipeasc�, indicând c� Wi-Fi a 
fost resetat cu succes.
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5. Face�i clic pe pictograma produsului pentru 
a ad�uga un dispozitiv nou.

6. Introduce�i parola Wi-Fi �i 
face�i clic pe >Next=

7. A�tepta�i pân� când conexiunea 
este finalizat� cu succes.

8. Ve�i vedea >Ad�uga�i dispozitivul 
de succes=, ceea ce înseamn�,
c� conexiunea a avut succes.
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9. Face�i clic pe >Terminat= pentru a intra în interfa�a 
de control mai curat�.
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Monitorizare în timp real a calit��ii aerului
1. Purificatorul este echipat cu un senzor de particule de înalt� precizie. Dup� pornirea 

dispozitivului, acesta m�soar� automat con�inutul de particule din aerul din vecin�tatea 
acestuia. Rezultatele sunt afi�ate de indicatorul de pe dispozitiv.

2. Exist� 4 culori ale indicatorului de calitate a aerului: verde, albastru, 
galben �i ro�u.

Verde: Con�inutul de substan�e nocive din aer este foarte sc�zut (excelent

calitatea aerului).
Albastru: Con�inut sc�zut de substan�e nocive în aer (de bun� calitate

aer).

Galben: Con�inutul de substan�e nocive nu a atins înc� standardul (mediu
calitatea aerului).

Ro_u: Con�inut excesiv de substan�e nocive în aer (rele
calitatea aerului).

Vitez�
ventilator

Valori de calitate
de aer (¿g/m³)

Indicator de calitate
aer

Indicator de vitez�
ventilator

vitez� 0 f PM2,5 < 25

vitez� 25 f PM2,5 < 50 Verde Vitez� mic�

vitez� 50 f PM2,5 < 75

vitez� 75 f PM2,5 < 100 Albastru

vitez� 100 f PM2,5 < 125 Vitez� medie

vitez� 125 f PM2,5 < 150

vitez� 150 f PM2,5 < 175

vitez� 175 f PM2,5 < 200
Ro_u De mare vitez�

vitez� PM2,5 g 200

Galben
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Ad�ugarea unui ulei esen�ial
Pentru a-�i parfuma casa, po�i ad�uga un ulei esen�ial.

Deschide�i capacul de arom� cu
pârghii triunghiulare.

Ad�uga�i 5-6 pic�turi
ulei esen�ial.

Pune capacul înapoi.

Not�: Nu picura�i niciodat� uleiuri esen�iale în alte g�uri, altfel
dispozitivul va fi deteriorat.
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Înlocuirea filtrului

Opri�i purificatorul �i deconecta�i-l de la
prize electrice

Trage�i pentru a deschide partea de jos

acoperi

Scoate�i filtrul vechi Scoate�i noul filtru din ambalaj
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Introduce�i un filtru nou în 
aparatul de cur��are

aer

Pune�i capacul înapoi pân� 
când se fixeaz� la loc.

Ap�sa�i butonul
resetarea filtrului timp de 5 secunde,
pentru a reseta durata de via�� a filtrului.

pentruConecta�i-v� �i rula�i

mai curat
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Cur��are �i între�inere

Cur��area capacului cur���torului

Cur��a�i cel pu�in o dat� pe lun� cu o cârp� uscat� �i moale. În func�ie de condi�iile 
de mediu, poate fi necesar� o cur��are mai frecvent�.

Cur��area filtrului
Se recomand� cur��area filtrului o dat� pe lun� cu o perie moale 
pentru a îndep�rta praful sau murd�ria vizibil�. Ave�i grij� s� nu perturba�i structura 
fin� a fibrelor interioare.

Not�: Verifica�i filtrul �i înlocui�i-l dac� filtrul se aprinde
clipe�te ro�u.

Depanare

Problem� O posibila solutie

Indicatorul filtrului este 
înc� aprins clipe�te ro�u

Verifica�i �i înlocui�i filtrul.

Indicatorul filtrului este 
înc� aprins
clipe�te dup� înlocuirea filtrului

Ap�sa�i �i men�ine�i ap�sat butonul de resetare a filtrului timp 
de 5 secunde pentru a reseta indicatorul.

Performan�� slab� de 
cur��are aer

Ap�sa�i butonul de vitez� a ventilatorului pentru a cre�te 
viteza.

Este normal s� existe un miros de plastic atunci când utiliza�i 
dispozitivul pentru prima dat�. Dac� purificatorul a fost 
folosit o perioad� lung� de timp, cur��a�i sau înlocui�i filtrul. 
Dac� exist� un miros de ars, deconecta�i imediat dispozitivul 
�i contacta�i serviciul pentru clien�i.

Iese din cur��enie
miros ciudat

Dac� blocarea pentru copii este activat�, lumina va 
clipi când încerca�i s� ap�sa�i alte butoane.

Lampa de avertizare 
pentru copii
blocarea clipe�te

Asisten�� pentru clien�i
Dac� problemele persist�, v� rug�m s� contacta�i echipa noastr� de asisten�� pentru 
clien�i pentru asisten�� suplimentar�.
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Declarație de conformitate 
Prin prezenta, Lavatronic s.r.o. declară că tipul de echipament radio AERIUM PureSteel Q3 
HEPA Wi-Fi este conform cu directiva 2014/53/EU. 



Upute za upotrebu

AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi
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Upozorenje
" Isklju
ite usisiva
 i odspojite ga iz struje prije premjeatanja.

" Provjerite jesu li reaetka ventilatora i poklopac filtra ispravno postavljeni; ina
e se 

ista
 ne�e uklju
iti.

" Odr�avajte razmak od najmanje 20 cm izme�u ulaza zraka i zidova ili drugih 
predmeta.

" Redovito 
istite praainu, kosu i druge 
estice s vanjske mre�e filtra kako biste 
smanjili rizik od rasta bakterija.

" Uklonite ostatke iz otvora za dovod zraka kako biste sprije
ili 
smanjeni protok zraka.

" Ako usisiva
 ne�ete koristiti dulje vrijeme, pokrijte izlaz kako biste sprije
ili 
talo�enje praaine, dlaka i drugih 
estica.

Kako biste sprije
ili po�ar, elektri
ni udar ili drugu atetu, koristite 
kabel za napajanje i uti
nicu u skladu sa sljede�im smjernicama:

" Nemojte pretjerano povla
iti, uvijati ili savijati kabel za napajanje jer to mo�e 
otkriti ili slomiti jezgru kabela.

" Kabel za napajanje mora biti uklju
en u odgovaraju�u elektri
nu uti
nicu.

" Koristite samo kabel za napajanje isporu
en s usisiva
em, nemojte 
koristiti kabele drugih proizvo�a
a.

" Prije servisiranja ili premjeatanja usisava
a uvijek isklju
ite kabel za napajanje.
" Ako je kabel za napajanje oate�en, potrebno ga je zamijeniti 

originalnim kabelom kupljenim od proizvo�a
a ili ovlaatenog servisa.

" Odmah prestanite koristiti 
ista
 ako proizvodi neuobi
ajene zvukove, mirise, 
pregrijava se ili se ventilator nepravilno vrti.

" Ne stavljajte prste ili strane predmete u zaatitne ili pokretne dijelove, 
otvore za ulaz ili izlaz zraka.

" Dr�ite kosu i tkanine dalje od usisiva
a kako biste izbjegli blokiranje ulaza ili 
izlaza zraka.

" Nemojte sjediti, naslanjati se ili naginjati 
ista
.
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" Kada se koristi u kombinaciji s plinskim ure�ajima (npr. plinske pe�i, plinske 
grijalice), osigurajte odgovaraju�u ventilaciju kako biste izbjegli trovanje 
uglji
nim monoksidom.

" Nemojte koristiti teku�ine ili bacati prah ili druge sitne tvari u otvor 
usisava
a.

Nemojte koristiti 
ista
 u sljede�im slu
ajevima jer mo�e do�i do 
strujnog udara, po�ara ili druge atete:
" U blizini otvorenog plamena, npr. svije�a, mirisnih atapi�a, kamina, 

cigareta, upalja
a itd.

" U blizini ure�aja koji stvaraju visoke temperature, npr. elektri
ne grijalice, 
gla
ala, atednjaci itd.

" Pazite da zapaljivi predmeti ne u�u u 
ista
.

" Na nestabilnim mjestima gdje bi se 
ista
 mogao lako prevrnuti.

" U okru�enjima s izrazito visokom temperaturom, vlagom ili vla�nim 
prostorima kao ato su kupaonice.

" Ovaj ure�aj mogu koristiti djeca starija od 8 godina, osobe sa 
smanjenim fizi
kim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili 
nedostatkom iskustva i znanja, ako su dobili upute o sigurnom 
koriatenju ure�aja i ako razumiju potencijalne opasnosti.

" Djeca se ne smiju igrati s ure�ajem.

" 
ia�enje i odr�avanje ne smiju provoditi djeca bez nadzora.
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Sadr�aj paketa

1x Čista
 zraka
1x Originalni filter
(unutar pro
ista
a)

1x Strujni adapter 1x Upute za upotrebu

Marine
miris

Nije odre�eno
jesti

1x Mirisna tableta
(Ocean)

1x trokutasta poluga (za 
otvaranje aroma poklopca)
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Tehni
ke specifikacije

Proizvod AERIUM PureSteel

Model A260 

Ulazni napon

      

AC110-240 50/60Hz

Nazivna snaga 28W

Galama f50dB

CADR za 
estice (M3/H) g260 m³/h

CADR za formaldehid (M3/H) g50 m³/h

Ionizator Da

Aroma Da

Monitor kvalitete zraka PM2.5 senzor

Veli
ina filtra §189x180 mm

Veli
ina proizvoda 216x210x418 mm

Te�ina proizvoda 2,8 kg

Preporu
eno podru
je 15-30 m²

59

Q3 HEPA Wi-Fi 



Opis proizvoda
Pa�ljivo pro
itajte ovaj priru
nik prije uporabe i sa
uvajte ga za 
budu�u upotrebu.

Aroma jastu
i� Ru
ka

Odvod zraka
Prekida


Monitor kvalitete
zraka

Kontrolirati
plo
a

Filter

Ulazni
zraka

Priklju
ak za napajanje
kabel

Zaklju
avanje gumba Baza
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Opis upravlja
ke plo
e

Kvaliteta zraka
u stvarnom vremenu,

mjera
 vremena i vijek 

trajanja
filter

Wi-Fi indikator

PM2,5

Do�ivotna jedinica
filter: DanBrzine ventilatora

Re�im Kvaliteta zraka
Zelena
Plava

Naran
asto
Crvena

0-50 ¿g/m³ (Izvrsno)
51-100 ¿g/m³ (dobro)
101-150 ¿g/m³ (srednje)

Automatski mijenja na
ine 
rada prema kvaliteti zraka u 
prostoriji 150 ¿g/m³ ili viae 

(loae)Mala brzina
Srednja brzina
Velika brzina Funkcija ionizatora

Indikator vijeka trajanja filtera i resetiranje
Tajmer: 1-8H

No�no svjetlo i na
in mirovanjaOsiguranje djece
Pritisnite za uklju
ivanje/isklju
ivanje 
no�nog svjetla
Dugo pritisnite 2 sekunde za uklju
ivanje 
na
ina mirovanja (ure�aj �e raditi s 
niskom bukom za ugodan san)
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Ugradnja filtera

Izvadite pro
ia�iva
 zraka iz pakiranja. Otvorite donji poklopac.

Uklonite filter iz unutraanjosti 

ista
a.

Uklonite ambala�u s filtra.
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Vratite poklopac dok ne 
sjedne na mjesto.Vratite filtar u pro
ista
.

Pritisnite tipku za napajanje za
uklju
ivanje pro
ista
a zraka.

Priklju
ite adapter i uklju
ite usisiva
.

.
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Koriatenje sredstva za 
ia�enje

Ikona Funkcija Upute za rad
1. Utaknite utika
 
ista
a u elektri
nu uti
nicu.

2. Pritisnite gumb za uklju
ivanje      za uklju
ivanje. Pro
ista
 se 
automatski pokre�e u automatskom na
inu rada.

3. Ponovno pritisnite za isklju
ivanje usisiva
a.

Uklju
i/
isklju
ivanje

1. Pritisnite tipku na
ina za      prebacivanje izme�u Auto, Low, 
Medium i High brzine ventilatora.

2. U automatskom na
inu rada, pro
ista
 �e automatski prilagoditi 
brzinu ventilatora i stupanj pro
ia�avanja zraka prema 
trenutnoj kvaliteti zraka.

Re�im

Re�im
spavati/

No�
svjetlo

1. Pritisnite za           uklju
ivanje/isklju
ivanje no�nog svjetla.

2. Dugo pritisnite za uklju
ivanje na
ina mirovanja, gdje 

ista
 radi uz minimalnu buku za miran san.

Pritiskom imaju 
pozitivan ili negativan naboj i ve�u se za krute 
estice u 
zraku, zbog 
ega ih sustav za filtriranje lakae hvata.

      uklju
ite/isklju
ite ionizator. Ioni

Ionizator

Pritisnite da biste vidjeli koliko je dana ostalo do promjene 
filtra.

Prikaz
vijek trajanja

filtera
Naran
asta: f 10 dana preostalo. 
Crveno: f 3 dana preostalo.
Trep�e crveno, vijek trajanja filtra je istekao = 0 dana.

Resetiraj vijek 
trajanja
filtera

Dr�ite pritisnut gumb za resetiranje      filtr za 
obnovu vijeka trajanja filtra nakon zamjene.

 na 5 sekundi,

Dugo pritisnite tipku za zaklju
avanje za djecu na sekundu 

kako biste aktivirali/deaktivirali zaklju
avanje. Kada se 
aktiviraju, drugi gumbi ne�e reagirati.

na 3Dje
ji
osigura


Pritisnite tipku timera
koje 
ista
ica mora raditi. Tajmer je dostupan u 
rasponu od 1-8 sati.

odabrati vrijeme, pon

Timer
Dugo pritisnite tipku timera 3 sekunde za 
poniatavanje postavke timera.

na
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Povezivanje s aplikacijom (APP)
Metoda 1

Preuzmite aplikaciju Smart Life iz App 
Storea ili drugih trgovina aplikacijama.

Metoda 2
Skenirajte prilo�eni QR kod za 

preuzimanje aplikacije Smart Life.

1. Instalirajte aplikaciju "Smart Life".                      2. Otvorite aplikaciju TUYA a
odaberite stvoriti novi
ra
un ili se prijavite.

3. Provjerite je li vaa telefon 
povezan na Wi-Fi i je li Bluetooth 
uklju
en. Zatim kliknite ikonu "+" u 
gornjem desnom kutu da biste dodali 
ure�aj.

4. Uklju
ite usisiva
 i dr�ite tipku 
za na
in rada 5            sekundi. 
Nakon zvu
nog signala, Wi-Fi 
indikator �e po
eti treperiti, ato 
zna
i da je Wi-Fi uspjeano 
resetiran.
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5. Pritisnite ikonu proizvoda za 
dodavanje novog ure�aja.

6. Unesite lozinku za Wi-Fi 
i kliknite "Dalje"

7. Pri
ekajte da se veza uspjeano 
dovrai.

8. Vidjet �ete "Dodavanje 
ure�aja uspjeano" ato zna
i,
da je veza bila uspjeana.
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9. Pritisnite "Gotovo" za ulazak u kontrolno 
su
elje za 
ia�enje.
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Pra�enje kvalitete zraka u stvarnom vremenu
1. Pro
ista
 je opremljen visokopreciznim senzorom 
estica. Nakon 

pokretanja ure�aj automatski mjeri sadr�aj 
estica u zraku u svojoj blizini. Rezultati 
su prikazani indikatorom na ure�aju.

2. Postoje 4 boje indikatora kvalitete zraka: zelena, plava, �uta i 
crvena.

Zelena: Sadr�aj atetnih tvari u zraku je vrlo nizak (odli
an
kvaliteta zraka).

Plavo: Nizak sadr�aj atetnih tvari u zraku (dobra kvaliteta
zrak).

Žut: Sadr�aj atetnih tvari joa nije dostigao standard (srednji
kvaliteta zraka).

Crveno: Prekomjerni sadr�aj atetnih tvari u zraku (loa
kvaliteta zraka).

ventilatora
Vrijednosti kvalitete

zraka (¿g/m³)
Pokazatelj kvalitete

zrak
Indikator brzine

ventilator

0 f PM2,5 < 25

25 f PM2,5 < 50 Zelena Mala brzina

50 f PM2,5 < 75

75 f PM2,5 < 100 Plava

100 f PM2,5 < 125 Srednja brzina

125 f PM2,5 < 150

150 f PM2,5 < 175

175 f PM2,5 < 200
Crvena Velika brzina

PM2,5 g 200

brzina

brzina

brzina

brzina

brzina

brzina

brzina

brzina

brzina

Brzina

Žut
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Dodavanje eteri
nog ulja
Za miris doma mo�ete dodati eteri
no ulje.

Otvorite poklopac arome pomo�u
trokutaste poluge.

Dodajte 5-6 kapi
eteri
no ulje.

Vratite poklopac.

Napomena: Nikada nemojte kapati eteri
na ulja u druge rupe, ina
e
ure�aj �e se oatetiti.
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Zamjena filtera

Isklju
ite pro
ista
 i odvojite ga od
elektri
ne uti
nice

Povucite da otvorite dno

poklopac

Uklonite stari filter Izvadite novi filter iz pakiranja
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Umetnite novi filter u 
ista

zrak

Vratite poklopac dok ne 
sjedne na mjesto.

Pritisnite tipku
resetiranje filtera na 5 sekundi,
za resetiranje vijeka trajanja filtera.

        zaUklju
ite i pokrenite

ista
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ia�enje i odr�avanje


ia�enje poklopca 
ista
a
O
istite najmanje jednom mjese
no suhom, mekom krpom. Ovisno o uvjetima okoline 
mo�e biti potrebno 
ea�e 
ia�enje.


ia�enje filtera
Preporu
a se 
ia�enje filtra jednom mjese
no mekom 
etkom 
kako bi se uklonila vidljiva praaina ili prljavatina. Pazite da ne poremetite finu 
strukturu unutarnjih vlakana.

Napomena: Provjerite filtar i zamijenite ga ako filtar svijetli
treperi crveno.

Rjeaavanje problema

Problem Mogu�e rjeaenje

Indikator filtra joa uvijek svijetli
treperi crveno

Provjerite i zamijenite filter.

Indikator filtra joa uvijek svijetli
treperi nakon zamjene filtera

Pritisnite i dr�ite tipku za resetiranje filtra 5 sekundi 
za resetiranje indikatora.

Slaba u
inkovitost 

ia�enja zrak

Pritisnite gumb za brzinu ventilatora za pove�anje brzine.

Normalno je da se prilikom prve uporabe ure�aja mo�e 
osjetiti miris plastike. Ako je pro
ista
 koriaten dulje vrijeme, 
o
istite ili zamijenite filtar. Ako osjetite miris paljevine, odmah 
isklju
ite ure�aj i kontaktirajte slu�bu za korisnike.

Izlazi iz 
ista
a

udan miris

Ako je zaklju
avanje za djecu aktivirano, svjetlo �e 
treperiti kada pokuaate pritisnuti druge tipke.

Svjetlo upozorenja za djecu
brava treperi

Korisni
ka podraka
Ako se problemi nastave, obratite se naaem timu za korisni
ku podraku za daljnju 
pomo�.
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Izjava o sukladnosti 
Ovim Lavatronic s.r.o. izjavljuje da je tip radijske opreme AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi 
u skladu s direktivom 2014/53/EU. 



Instrukcja obsługi

AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi 

73



Ostrzeżenie
• Przed przeniesieniem wyłącznika wyłącz go i odłącz od gniazdka.
• Upewnĳ się, że kratka wentylatora i pokrywa filtra są prawidłowo 

zamontowane; w przeciwnym razie wyłącznik automatyczny nie zadziała.
• Zachowaj odległość co najmniej 20 cm między wlotami powietrza a

ścianami lub innymi obiektami.
• Regularnie usuwaj kurz, włosy i inne cząsteczki z zewnętrznej strony 

siatki filtra, aby ograniczyć ryzyko rozwoju bakterii.
• Usuń wszelkie przeszkody z otworów wlotowych powietrza, aby zapobiec

zmniejszeniu przepływu powietrza.
• Jeżeli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy zakryć 

otwór wylotowy, aby zapobiec gromadzeniu się kurzu, włosów i innych

Aby zapobiec pożarowi, porażeniu prądem elektrycznym lub innym uszkodzeniom,
należy używać przewodu zasilającego i gniazdka elektrycznego zgodnie z
poniższymi instrukcjami:
• Nie należy nadmiernie ciągnąć, skręcać ani zginać przewodu zasilającego, ponieważ może to

spowodować odsłonięcie lub uszkodzenie rdzenia przewodu.
• Przewód zasilający musi być podłączony do odpowiedniego gniazdka elektrycznego.
• Należy używać wyłącznie przewodu zasilającego dostarczonego wraz z wyłącznikiem, nie

należy używać żadnych kabli innych producentów.
• Zawsze odłączaj przewód zasilający przed serwisowaniem lub przenoszeniem wyłącznika.
• Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, należy go wymienić na

oryginalny przewód zakupiony u producenta lub w autoryzowanym
serwisie.

• Należy natychmiast zaprzestać używania urządzenia, jeżeli wydaje ono nietypowe dźwięki,
wydziela zapachy, przegrzewa się lub wentylator obraca się nieregularnie.

• Nie wkładaj palców ani ciał obcych do części ochronnych lub ruchomych,
otworów wlotowych lub wylotowych powietrza.

• Trzymaj włosy i materiały z dala od wyłącznika, aby nie zablokować otworów
wlotowych i wylotowych powietrza.

• Nie siadaj na siedzeniu, nie opieraj się o nie ani nie opieraj się o nie.

cząsteczek.
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• W przypadku stosowania w połączeniu z urządzeniami gazowymi (np. kuchenkami gazowymi,
grzejnikami gazowymi) należy zapewnić odpowiednią wentylację, aby uniknąć zatrucia
tlenkiem węgla.

• Nie należy używać płynów, ani wrzucać proszków lub innych małych przedmiotów do
otworu wylotowego odkurzacza.

Nie należy używać wyłącznika obwodu w następujących przypadkach, gdyż
może to spowodować porażenie prądem, pożar lub inne uszkodzenia:
• W pobliżu otwartego ognia, np. świec, kadzidełek, kominków,

papierosów, zapalniczek itp.
• W pobliżu urządzeń generujących wysokie temperatury, np. grzejników

elektrycznych, żelazek, kuchenek itp.
• Upewnĳ się, że do wyłącznika nie dostaną się żadne przedmioty łatwopalne.
• W niestabilnych miejscach, gdzie wyłącznik może łatwo się przewrócić.
• W środowiskach o wyjątkowo wysokiej temperaturze i wilgotności lub w

wilgotnych miejscach, takich jak łazienki.
• To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o ograniczonej

sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej, a także osoby nieposiadające odpowiedniego
doświadczenia i wiedzy, jeśli znajdują się pod nadzorem lub zostały poinstruowane w zakresie
bezpiecznego korzystania z urządzenia i rozumieją związane z tym zagrożenia.

• Dzieciom nie wolno bawić się urządzeniem.
• Dzieci nie mogą wykonywać czynności instalacyjnych i konserwacyjnych bez nadzoru.
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Zawartość opakowania

1x Filtr powietrza 1x Oryginalny filtr
(wewnątrz wyłącznika)

1x Zasilacz 1x Instrukcja obsługi

Morski
zapach

Nie określono
jeść

1x Tabletka zapachowa
(Ocean)

1x Dźwignia trójkątna
(do otwierania pokrywy 

aromaterapii)
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Dane techniczne

Produkt AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi

Model A260

Napięcie wejściowe AC110-240 50/60Hz

Moc znamionowa 28W

Hałas ≤50 dB

CADR dla cząstek (M3/H) ≥260 m³/h

CADR dla formaldehydu (M3/H) ≥50 m³/h

Jonizator Tak

Aromat Tak

Monitor jakości powietrza PM2.5 czujnik 

Rozmiar filtra Φ189x180 mm

Rozmiar produktu 216x210x418 mm

Waga produktu 2.8 kg

Zalecany obszar 15-30 m²
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Opis produktu
Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję i zachować ją do wykorzystania
w przyszłości.

Podkładka zapachowa Uchwyt

Wylot powietrzaWyłącza się
Monitor jakości

powietrze

Panel
sterowania

Filtr

Wejście
powietrze

Złącze zasilania
kabel

Blokada 
przycisków Opierać
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Opis panelu sterowania

Jakość powietrza
w czasie rzeczywistym, 
timer i życie
filtru

Wskaźnik Wi-Fi

PM2,5

Jednostka życia
filtr: DzieńPrędkości wentylatora

Tryb Jakość powietrza
Zielony
Niebieski

Pomarańczowy
Czerwony

0-50 μg/m³ (Wyśmienita)
51-100 μg/m³ (Dobra)
101-150 μg/m³ (Średnia)

Automatycznie przełącza tryby w
zależności od jakości 
powietrza w pomieszczeniu 150 μg/m³ lub mniej

(zła)Niska prędkość
Średnia prędkość
Wysoka prędkość Funkcja jonizatora

Wskaźnik żywotności filtra 
i resetowanie

Timer: 1-8H

Brak światła i tryb uśpieniaBlokada dziecięca
Naciśnĳ, aby włączyć/wyłączyć światło.
Naciśnĳ i przytrzymaj przez 2 sekundy, aby włączyć
tryb uśpienia (urządzenie będzie pracować cicho,
zapewniając komfortowy sen)
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Instalacja filtra

Wyjmĳ filtr powietrza z opakowania. Otwórz dolną pokrywę.

Wyjmĳ filtr z wnętrza wyłącznika. Zdejmĳ opakowanie z filtra.
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Załóż pokrywę, aż zatrzaśnie
się na swoim miejscu.

Załóż filtr z powrotem 
ubezpieczenie.

Naciśnĳ przycisk zasilania, aby
włączając filtr powietrza.

Podłącz adapter i włącz go.

.
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Funkcja

Naciśnĳ przycisk timera, aby ustawić czas pracy 
urządzenia w zakresie 1-8 godzin.

Korzystanie z wyłącznika obwodu
Ikona Instrukcja obsługi

1. Włóż wtyczkę wyłącznika do gniazdka elektrycznego. 
2. Naciśnĳ przycisk

Wyłącznik uruchamia się automatycznie w trybie Auto.
3. Naciśnĳ ponownie, aby wyłączyć wyłącznik.

moc, aby włączyć.
Włącz

zamknięcie

1. Naciśnĳ przycisk trybu,      aby przełączać się między trybami
automatycznej, niskiej, średniej i wysokiej prędkości
wentylatora.

2. W trybie automatycznym urządzenie automatycznie dostosuje
prędkość wentylatora i natężenie przepływu powietrza do
aktualnej jakości powietrza.

Tryb

Tryb snu/
Nocne
światło

1. Naciśnĳ, aby         włączyć/wyłączyć lampkę nocną.
2. Naciśnĳ i przytrzymaj, aby włączyć tryb uśpienia. W tym trybie wyłącznik

automatyczny działa z minimalnym hałasem, zapewniając spokojny
sen.

Naciskać
Mają ładunek dodatni lub ujemny i przyłączają się do stałych
cząsteczek w powietrzu, dzięki czemu są one łatwiejsze do
wychwycenia przez system filtracji.

włącz/wyłącz jonizator. Jony

Jonizator

Naciśnĳ, aby zobaczyć, ile dni pozostało do wymiany
filtra.Wyświetlacz

długość życia
filtr

Pomarańczowy: pozostało 10 dni.
Czerwony: Pozostało 3 dni.
Migające na czerwono, okres przydatności filtra upłynął = 0 dni.

Nastawić
długość życia

filtr

Przytrzymaj przycisk resetowania filtra
aby przywrócić żywotność filtra po jego wymianie.

przez 5 sekund,

Naciśnĳ i przytrzymaj przycisk blokady dziecięcej       przez
na 3 sekundę, aby włączyć/wyłączyć blokadę. Po jej
włączeniu inne przyciski nie będą reagować.

Dziecięcy
bezpiecznik

Timer
Przytrzymaj przycisk przez 3 sekundy, aby wyłączyć 
timer.

zasilanie/
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Łączenie z aplikacją (APP)
Metoda 1

Pobierz aplikację Smart Life ze
sklepu App Store lub innych sklepów
z aplikacjami.

Metoda 2
Zeskanuj załączony kod QR, aby
pobrać aplikację Smart Life.

1. Zainstaluj aplikację ”Smart Life.          2. Otwórz aplikację TUYA i
wybierz opcję utworzenia 
nowego konto lub zaloguj się.

3. Upewnĳ się, że telefon jest połączony
z siecią Wi-Fi, a Bluetooth jest
włączony. Następnie kliknĳ ikonę ”+”
w prawym górnym rogu, aby dodać
urządzenie.

4. Włącz wyłącznik i przytrzymaj
przycisk trybu przez 
5 sekund. Po sygnale
dźwiękowym wskaźnik Wi-Fi
przestanie migać, co oznacza,
że Wi-Fi zostało pomyślnie
zresetowane.
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5. Kliknĳ ikonę produktu, aby
dodać nowe urządzenie.

6. Wprowadź hasło Wi-Fi i
kliknij ”Next”

7. Poczekaj, aż połączenie zostanie
pomyślnie nawiązane.

8. Wyświetli się komunikat ”Add
device success”, co 
oznacza, połączenie zostało 
nawiązane pomyślnie.
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9. Kliknĳ ”Done” i przejdź do interfejsu
sterowania wyłącznikiem.
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Monitorowanie jakości powietrza w czasie rzeczywistym
1. Urządzenie jest wyposażone w niezwykle precyzyjny czujnik cząstek. Po

uruchomieniu urządzenie automatycznie mierzy zawartość cząstek w
Powietrzu wokół siebie. Wyniki są wyświetlane na wskaźniku na urządzeniu.

2. Istnieją 4 kolory wskaźnika jakości powietrza: zielony, niebieski,
żółty i czerwony.
Zielony:Zawartość substancji szkodliwych w powietrzu jest bardzo niska (doskonała

(jakość powietrza)
Niebieski:Niska zawartość substancji szkodliwych w powietrzu (dobra jakość

powietrze).
Żółty: Zawartość substancji szkodliwych nie osiągnęła jeszcze normy (średniej

(jakość powietrza)
Czerwony: Nadmierna zawartość substancji szkodliwych w powietrzu (zła jakość powietrza)

(jakość powietrza)

Prędkość
wentylator

Wartości jakościowe
powietrze (μg/m³)

Wskaźnik jakości
powietrze

Wskaźnik prędkości
wentylator

prędkość 0 ≤ PM2.5 < 25

prędkość 25 ≤ PM2.5 < 50 Zielony Niska prędkość

prędkość 50 ≤ PM2.5 < 75

prędkość 75 ≤ PM2.5 < 100 Niebieski

prędkość    100 ≤ PM2.5 < 125 Średnia prędkość

prędkość    125 ≤ PM2.5 < 150 Żółty

prędkość    150 ≤ PM2.5 < 175

prędkość    175 ≤ PM2.5 < 200
Czerwony Wysoka prędkość

prędkość PM2.5 ≥ 200
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Dodawanie olejku eterycznego
Aby nadać swojemu domowi zapach, możesz dodać olejku eterycznego.

Otwórz pokrywę aromaterapii za pomocą
dźwignie trójkątne.

Dodać 5-6 kropli
olejek eteryczny.

Załóż z powrotem pokrywę.
Uwaga: Nigdy nie wkraplaj olejków eterycznych do innych otworów,

 ponieważ może to spowodować urządzenie zostanie
uszkodzone.
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Wymiana filtra

Wyłącz bezpiecznik i odłącz 
go od zasilania

gniazdka elektryczne

Pociągnĳ, aby otworzyć spód
okładka

Wyjmĳ stary filtr Wyjmĳ nowy filtr z opakowania
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Włóż nowy filtr do wyłącznika.
powietrze

Załóż pokrywę, aż zatrzaśnie
się na swoim miejscu

Naciśnĳ przycisk
resetując filtr na 5 sekund,

aby zresetować żywotność filtra

DoPodłącz i zacznij
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Czyszczenie i konserwacja
Zdejmowanie osłony wyłącznika obwodu
Czyść co najmniej raz w miesiącu suchą, miękką ściereczką. Czyszczenie
może być konieczne w zależności od warunków środowiskowych.
Czyszczenie filtra
Zaleca się czyszczenie filtra raz w miesiącu miękką szczoteczką, aby
usunąć widoczny kurz i zanieczyszczenia. Należy uważać, aby nie
uszkodzić delikatnej struktury włókien wewnętrznych.
Uwaga: Sprawdź filtr i wymień go, jeśli zaświeci się kontrolka filtra.

miga na czerwono.

Rozwiązywanie problemów

Problem Możliwe rozwiązanie

Wskaźnik filtra nadal
migające na czerwono Sprawdź i wymień filtr.

Wskaźnik filtra nadal
miga po wymianie filtra

Aby zresetować wskaźnik, naciśnĳ i przytrzymaj
przycisk resetowania filtra przez 5 sekund.

Słaba skuteczność 
czyszczenia powietrze

Naciśnĳ przycisk prędkości wentylatora, aby zwiększyć
prędkość.
To normalne, że podczas pierwszego użycia urządzenia może
pojawić się zapach plastiku. Jeśli urządzenie było używane
przez dłuższy czas, wyczyść lub wymień filtr. W przypadku
wyczuwalnego zapachu spalenizny natychmiast odłącz
urządzenie od zasilania i skontaktuj się z obsługą klienta.

Ze skrzynki bezpieczników
wydobywa się dziwny zapach

Jeśli blokada rodzicielska jest włączona, kontrolka
będzie migać, gdy spróbujesz nacisnąć inny
przycisk.

Światło bezpieczeństwa
dla dziecka zamek miga

Obsługa klienta
Jeśli problem nadal występuje, skontaktuj się z naszym działem obsługi klienta, aby uzyskać 
dalszą pomoc.

Deklaracja zgodności
Firma Lavatronic sro niniejszym oświadcza, że urządzenie radiowe typu AERIUM PureSteel Q3  
HEPA Wi-Fi jest zgodne z dyrektywą 2014/53/EU.
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Gebruikershandleiding

AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi
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Waarschuwing
• Voordat u de stroomonderbreker verplaatst, schakelt u deze uit en haalt u de stekker uit het stopcontact.
• Zorg ervoor dat het ventilatorrooster en het filterdeksel goed zĳn gemonteerd, anders schakelt de

stroomonderbreker niet uit.
• Houd minimaal 20 cm afstand tussen de luchtinlaten en muren of

andere objecten.
• Verwĳder regelmatig stof, haar en andere deeltjes van de buitenkant van het filtergaas om het risico

op bacteriegroei te verminderen.
• Verwĳder eventuele obstakels uit de luchtinlaatopeningen om te voorkomen

dat de luchtstroom afneemt.
• Als het apparaat gedurende langere timer niet wordt gebruikt, dekt u de uitlaatopening af

om te voorkomen dat stof, haar en andere deeltjes zich ophopen.

Om brand, elektrische schokken of andere schade te voorkomen, dient
u het netsnoer en het stopcontact volgens de volgende instructies te
gebruiken:
• Trek, draai of buig het netsnoer niet te hard, want hierdoor kan de kern van

het snoer bloot komen te liggen of breken.
• Het netsnoer moet in een geschikt stopcontact worden gestoken.
• Gebruik uitsluitend het netsnoer dat bĳ de stroomonderbreker is

geleverd, en geen kabels van derden.
• Haal altimer de stekker uit het stopcontact voordat u de stroomonderbreker verplaatst of onderhoudt.
• Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door een

origineel snoer dat u bĳ de fabrikant of een erkend servicecentrum kunt
kopen.

• Stop onmiddellĳk met het gebruik van het apparaat als het vreemde geluiden maakt, een vreemde
geur verspreidt, oververhit raakt of als de ventilator onregelmatig draait.

• Steek geen vingers of vreemde voorwerpen in beschermende of bewegende
onderdelen, luchtinlaat- of uitlaatopeningen.

• Houd haar en kledingstukken uit de buurt van de stroomonderbreker om te voorkomen dat de
luchtinlaat- of uitlaatopeningen worden geblokkeerd.

• Ga niet op de stoel zitten, leunen of leunen.
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• Zorg bĳ gebruik in combinatie met gasapparaten (bĳv. gasfornuizen,
gaskachels) voor voldoende ventilatie om koolmonoxidevergiftiging te
voorkomen.

• Gebruik geen vloeistoffen, poeders of andere kleine voorwerpen in de
uitlaat van de reiniger.

Gebruik de stroomonderbreker niet in de volgende gevallen, omdat dit
kan leiden tot een elektrische schok, brand of andere schade:
• In de buurt van open vuur, bĳvoorbeeld kaarsen, wierookstokjes, open haarden,

sigaretten, aanstekers, etc.
• In de buurt van apparaten die hoge temperaturen genereren, zoals elektrische

kachels, strĳkĳzers, fornuizen, enz.
• Zorg ervoor dat er geen brandbare voorwerpen in de stroomonderbreker terechtkomen.
• Op onstabiele locaties waar de schakelaar gemakkelĳk kan omvallen.
• In omgevingen met extreem hoge temperaturen, vochtigheid of natte

ruimtes, zoals badkamers.
• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met

verminderde lichamelĳke, zintuiglĳke of geestelĳke vermogens of met een gebrek aan
ervaring en kennis, indien zĳ onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het
veilige gebruik van het apparaat en indien zĳ de mogelĳke gevaren begrĳpen.

• Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
•   De installatie en het onderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd.
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Inhoud van het pakket

1x Luchtreiniger 1x Origineel filter
(binnen de stroomonderbreker)

1x Stroomadapter 1x Gebruiksaanwĳzing

Marine
geur

Niet 
gespecificeerd

eten

1x Geurtablet
(Oceaan)

1x Driehoekige hendel (voor het
openen van het aromadeksel)
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Technische specificaties

Product AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi

Model A260

Ingangsspanning AC110-240 50/60Hz

Nominaal vermogen 28 W

Lawaai ≤50 dB

CADR voor deeltjes (M3/H) ≥260 m³/u

CADR voor formaldehyde (M3/H) ≥50 m³/u

Ionisator Ja

Aroma Ja

Luchtkwaliteitsmonitor PM2.5 sensor

Filtergrootte Φ189x180 mm

Productgrootte 216x210x418 mm

Productgewicht 2.8 kg

Aanbevolen gebied 15-30 m²
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Productbeschrĳving
Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u het product gebruikt en bewaar de handleiding voor
toekomstig gebruik.

Aroma-pad Hendel

LuchtuitlaatSchakelt uit
Kwaliteitsmonitor

lucht

Controle
paneel

Filter

Invoer
lucht

Stroomconnector
kabel

Knopvergrendeling
Baseren
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Beschrijving van het bedieningspaneel

Luchtkwaliteit
in realtime,
timer en leven
filter

Wi-Fi-indicator

PM2.5

Eenheid van leven
filter: DagVentilatorsnelheden

Modus Luchtkwaliteit
Groente
Blauw
Oranje
Rood

0-50 μg/m³ (Uitstekend)
51-100 μg/m³ (Goed)
101-150 μg/m³ (Middel)

Schakelt automatisch tussen modi op
basis van de luchtkwaliteit in de kamer

150 μg/m³ of minder
(Slechte)Lage snelheid

Gemiddelde snelheid
Hoge snelheid Ionisatorfunctie

Filterlevensduurindicator en reset Timer: 1-8 uur

Geen licht en slaapstandKinderslot
Druk om het licht aan/uit te zetten.
Houd de knop 2 seconden ingedrukt om de
slaapstand in te schakelen (het apparaat maakt dan
weinig geluid voor een comfortabele slaap)
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Filterinstallatie

Haal het luchtfilter uit de verpakking. Open de onderkant.

Verwĳder het filter uit de 
stroomonderbreker.

Verwĳder de verpakking van het filter.
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Plaats het deksel terug
totdat het vastklikt.Plaats het filter terug. Vergrendeling.

Druk op de aan/uit-knop om
het luchtfilter aan te zetten.

Sluit de adapter aan en zet 
het apparaat aan.

.
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Het gebruik van de stroomonderbreker
Icon Functie Gebruiksaanwijzing

1. Steek de stekker in
2. Druk op de knop
De stroomonderbreker start automatisch in de Auto-modus.
3. Druk nogmaals om de stroomonderbreker uit te schakelen.

stroomonderbrekers in het stopcontact.
vermogen om aan te zetten.Inschakelen/

afsluiten

1. Druk op de modusknop      om te schakelen tussen de
ventilatorsnelheidsmodi Auto, Laag, Gemiddeld en
Hoog.

2. In de automatische modus past het apparaat automatisch de
ventilatorsnelheid en de luchtstroom aan op basis van de
huidige luchtkwaliteit.

Modus

Modus
Slaap-/

nachtlampje

1. Druk op om       het nachtlampje aan/uit te zetten.
2. Druk lang om de slaapstand in te schakelen. Hierbĳ maakt de

stroomonderbreker zo min mogelĳk geluid, zodat u rustig kunt
slapen.

Pers
ze hebben een positieve of negatieve lading en hechten zich aan vaste
deeltjes in de lucht, waardoor ze gemakkelĳker door het filtratiesysteem
kunnen worden opgevangen.

de ionisator aan/uit zetten. Ionen
Ionisator

Druk op de knop om te zien hoeveel dagen er nog resteren voordat het filter vervangen moet
worden.Weergave

levensverwachting
filter

Oranje: Nog 10 dagen.
Rood: Nog 3 dagen.
Rood knipperend, levensduur van het filter is verstreken = 0 dagen.

Reset
levensverwachting

filter

Houd de filterresetknop ingedrukt
om de levensduur van het filter te herstellen nadat het is vervangen.

gedurende 5 seconden,

Houd de kinderslotknop een seconde ingedrukt om het
slot te activeren/deactiveren. Wanneer deze
geactiveerd is, reageren andere knoppen niet.

op 3
Kinderslot

Druk op de timerknop       om de tĳd in te stellen voor het selecteren van de periode 
waarin de stroomonderbreker moet werken. Timer is beschikbaar in 
een bereik van 1 tot 8 uur. Om de instelling te annuleren, houdt u de timerknop 
gedurende 3 seconden ingedrukt. 

Timer
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Verbinding maken met de applicatie (APP)
Methode 1

Download de Smart Life app uit
de App Store of andere app
stores.

Methode 2
Scan de bĳgevoegde QR-code om de
Smart Life-app te downloaden.

1. Installeer de "Smart Life"-app.                  2. Open de TUYA-app en
Selecteer de optie om een 

nieuwe te maken
account of log in.

3. Zorg ervoor dat je telefoon verbonden is
met wifi en Bluetooth is ingeschakeld. Klik
vervolgens op het plusteken ('+') in de
rechterbovenhoek om een apparaat toe
te voegen.

4. Schakel de schakelaar in en houd de
modusknop      5 seconden ingedrukt.
Na de pieptoon stopt de wifi-
indicator met knipperen, wat
betekent dat de wifi-reset
succesvol is uitgevoerd.
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5. Klik op het producticoon om een
nieuw apparaat toe te voegen.

6. Voer uw wifi-wachtwoord in
en klik op "Next"

7. Wacht tot de verbinding
succesvol is voltooid.

8. Er wordt "Add device success"
weergegeven, wat betekent dat:

De verbinding is succesvol.
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9. Klik op "Done" en open de interface voor de besturing van
de stroomonderbreker.
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Realtime monitoring van de luchtkwaliteit
1. Het apparaat is uitgerust met een zeer nauwkeurige deeltjessensor. Wanneer het apparaat

wordt geactiveerd, meet het automatisch het deeltjesgehalte in de lucht eromheen. De
resultaten worden weergegeven op de indicator op het apparaat.

2. Er zĳn 4 kleuren voor de luchtkwaliteitsindicator: groen, blauw, geel
en rood.
Groente: Het gehalte aan schadelĳke stoffen in de lucht is zeer laag (uitstekend

luchtkwaliteit).
Blauw: Laag gehalte aan schadelĳke stoffen in de lucht (goede kwaliteit

lucht).
Geel: Het gehalte aan schadelĳke stoffen heeft de norm (middel) nog niet bereikt.

luchtkwaliteit).
Rood: Te veel schadelĳke stoffen in de lucht (slechte luchtkwaliteit)

luchtkwaliteit).

Snelheid
fan

Kwaliteitswaarden
lucht (μg/m³)

Kwaliteitsindicator
lucht

Snelheidsindicator
fan

snelheid 0 ≤ PM2.5 < 25

snelheid 25 ≤ PM2.5 < 50 Groente Lage snelheid

snelheid 50 ≤ PM2.5 < 75

snelheid 75 ≤ PM2.5 < 100 Blauw

snelheid 100 ≤ PM2.5 < 125 Gemiddelde 
snelheid

snelheid 125 ≤ PM2.5 < 150 Geel

snelheid 150 ≤ PM2.5 < 175

snelheid 175 ≤ PM2.5 < 200
Rood Hoge snelheid

snelheid PM2.5 ≥ 200
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Essentiële olie toevoegen
Om uw huis lekker te laten ruiken, kunt u etherische olie toevoegen.

Open het aromadeksel met
driehoekige hefbomen.

Voeg 5-6 druppels toe
etherische olie.

Doe het deksel er weer op.

Let op: Druppel nooit essentiële oliën in andere gaten, anders
het apparaat raakt beschadigd.
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Filtervervanging

Schakel de zekering uit en 
koppel deze los van de

stopcontacten

Trek om de onderkant te openen
omslag

Verwĳder het oude filter Haal het nieuwe filter 
uit de verpakking.
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Schakel de luchtreiniger uit en haal 
de stekker uit het stopcontact.

Plaats het deksel terug
totdat het vastklikt.

Druk op de knop       voor het resetten van het 
filter gedurende 5 seconden om de levensduur 

van het filter te resetten.

Leid de stekker in het stopcontact 
en zet de luchtreiniger aan.
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Reiniging en onderhoud
Het verwĳderen van de afdekking van de stroomonderbreker
Reinig minstens één keer per maand met een droge, zachte doek.
Afhankelĳk van de omgevingsomstandigheden kan reiniging nodig zĳn.
Filterreiniging
Het wordt aanbevolen om het filter eenmaal per maand schoon te maken met een zachte borstel 
om zichtbaar stof of vuil te verwĳderen. Let hierbĳ op dat u de delicate structuur van de interne 
vezels niet beschadigt.

Let op: Controleer het filter en vervang het als het filterindicatielampje 
     brandt knippert rood.

Probleemoplossing

Probleem Mogelĳk probleem

Filterindicator nog steeds
knipperend rood Controleer en vervang het filter.

Filterindicator nog steeds
flitsen na filtervervanging

Houd de filterresetknop 5 seconden ingedrukt
om de indicator te resetten.

Slechte reinigingsprestaties
lucht

Druk op de knop voor de ventilatorsnelheid om de snelheid te
verhogen.
Het is normaal dat er een plasticgeur vrĳkomt
wanneer u het apparaat voor het eerst gebruikt.
Reinig of vervang het filter na langdurig gebruik. Als u
een brandlucht ruikt, haal dan onmiddellĳk de stekker
uit het stopcontact en neem contact op met de
klantenservice.

Er komt een vreemde geur
uit de zekeringkast.

Als het kinderslot is geactiveerd, knippert het
indicatielampje wanneer u andere knoppen probeert in
te drukken.

Kinderveiligheidslampje
slot knippert

Klantenservice
Als de problemen aanhouden, neem dan contact op met ons klantenserviceteam voor verdere
hulp.

Verklaring van overeenstemming
Lavatronic s.r.o. verklaart hierbĳ dat het radioapparaat type AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi
voldoet aan Richtlĳn 2014/53/EU.
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	Uživatelská příručka
	AERIUM PureSteel Q3 HEPA Wi-Fi
	Varování
	• Před přemístěním čističky ji vypněte a odpojte ze zásuvky.
	• Ujistěte se, že je mřížka ventilátoru a kryt filtru správně nasazený; jinak se čistička nezapne.
	• Udržujte alespoň 20 cm vzdálenost mezi vstupními otvory pro vzduch a stěnami nebo jinými předměty.
	• Pravidelně čistěte prach, vlasy a jiné částice z vnější mřížky filtru, aby se snížilo riziko růstu bakterií.
	• Odstraňte nečistoty z otvorů pro přívod vzduchu, abyste zabránili snížení proudění vzduchu.
	• Pokud je čistička dlouhodobě nepoužívána, zakryjte výstupní otvor, aby se zabránilo usazování prachu, vlasů a jiných částic.
	Aby nedošlo k požáru, úrazu elektrickým proudem nebo jinému poškození, používejte napájecí kabel a elektrickou zásuvku podle následujících pokynů:
	• Nepřetahujte, nekruťte ani neohýbejte napájecí kabel nadměrně, mohlo by dojít k odhalení nebo přerušení jádra kabelu.
	• Napájecí kabel musí být zapojen do vhodné elektrické zásuvky.
	• Používejte pouze napájecí kabel dodaný s čističkou, nepoužívejte žádné jiné kabely od třetích stran.
	• Před údržbou nebo přemístěním čističky vždy odpojte napájecí kabel.
	• Pokud je napájecí kabel poškozen, musí být vyměněn za originální kabel zakoupený od výrobce nebo autorizovaného servisního střediska.
	• Okamžitě přestaňte čističku používat, pokud vydává neobvyklé zvuky, zápach, přehřívá se nebo se ventilátor otáčí nepravidelně.
	• Nedávejte prsty ani cizí předměty do ochranných nebo pohyblivých částí, otvorů pro vstup nebo výstup vzduchu.
	• Držte vlasy a tkaniny mimo blízkost čističky, aby nedošlo k zablokování otvorů pro vstup nebo výstup vzduchu.
	• Na čističku nesedejte, neopírejte se o ni ani ji nenaklánějte.
	• Při používání v kombinaci s plynovými spotřebiči (např. plynové sporáky, plynové topení) zajistěte dostatečné větrání, abyste se vyhnuli otravě oxidem uhelnatým.
	• Nepoužívejte tekutiny ani nevhazujte prášky nebo jiné malé látky do výstupního otvoru čističky.
	• V blízkosti otevřeného ohně, např. svíček, vonných tyčinek, krbů, cigaret, zapalovačů apod.
	• V blízkosti spotřebičů, které generují vysoké teploty, např. elektrická topidla, žehličky, vařiče apod.
	• Dbejte na to, aby se do čističky nedostaly hořlavé předměty.
	• Na nestabilních místech, kde by se mohla čistička snadno převrátit.
	• V prostředí s extrémně vysokou teplotou, vlhkostí nebo v mokrých prostorách, jako jsou koupelny.
	• Tento spotřebič mohou používat děti od 8 let a výše, osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi či nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud jim bylo vysvětleno, jak zařízení bezpečně používat, a pokud rozumí možným nebezpečím.
	• Děti si nesmějí s přístrojem hrát.
	• Čištění a údržbu nesmí provádět děti bez dohledu.
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	1x Originální filtr (uvnitř čističky)
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	1x Napájecí adaptér
	1x Uživatelská příručka
	Mořská  vůně
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	Automaticky přepíná režimy podle kvality vzduchu v místnosti
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	Vysoká rychlost
	Kvalita vzduchu Zelená 0-50 μg/m³ (Výborná)
	Modrá  51-100 μg/m³ (Dobrá)
	Oranžová  101-150 μg/m³ (Střední)
	Červená  150 μg/m³ nebo vyšší  (Špatná)
	Funkce ionizátoru
	Indikátor životnosti filtru & reset
	Časovač: 1-8H
	Dětská pojistka
	Noční světlo a režim spánku
	Stisknutím zapnete/ vypnete noční světlo
	Dlouhým stisknutím po dobu 2 sekund zapnete režim spánku (zařízení bude pracovat s nízkou hlučností pro pohodlný spánek)
	Instalace filtru
	.

	Použití čističky
	Připojení k aplikaci (APP)
	Metoda 1
	Stáhněte aplikaci Smart Life z App Store nebo jiných obchodů s aplikacemi.
	Metoda 2
	Naskenujte přiložený QR kód pro stažení aplikace Smart Life.
	2. Otevřete aplikaci TUYA a vyberte možnost vytvořit nový účet nebo se přihlásit.
	4. Zapněte čističku a podržte tlačítko režimu      po dobu  5 sekund. Po pípnutí začne blikat indikátor Wi-Fi, což znamená, že Wi-Fi bylo úspěšně resetováno.
	6. Zadejte heslo k Wi-Fi a klikněte na "Next“
	8. Zobrazí se "Add device success", což znamená,  že připojení bylo úspěšné.

	Monitorování kvality vzduchu v reálném čase
	1. Čistička je vybavena vysoce přesným senzorem pro částice. Po spuštění zařízení automaticky měří obsah částic ve vzduchu v jeho blízkosti. Výsledky jsou zobrazeny indikátorem na přístroji.
	2. K dispozici jsou 4 barvy indikátoru kvality vzduchu: zelená, modrá, žlutá a červená.
	Zelená: Obsah škodlivých látek ve vzduchu je velmi nízký (vynikající kvalita vzduchu).
	Modrá: Nízký obsah škodlivých látek ve vzduchu (dobrá kvalita vzduchu).
	Žlutá: Obsah škodlivých látek dosud nedosáhl standardu (střední kvalita vzduchu).
	Červená: Nadměrný obsah škodlivých látek ve vzduchu (špatná  kvalita vzduchu).
	Přidání esenciálního oleje
	Pro provonění domova, můžete přidat esenciální olej.
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	Výměna filtru

	Čištění a údržba
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	Poznámka: Zkontrolujte filtr a vyměňte jej, pokud kontrolka filtru bliká červeně.
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